

# A REGGEL

## Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Félévre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

## POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:  
Dr. GENCSI SAMU.

Felelős szerkesztő:  
HOVÁNYI KORNÉL.

## Előfizetési árak helyben:

Egész évre	— — —	16 B
Félévre	— — —	8 B
Negyedévre	— — —	4 B

Szerkesztőség telefonja: 815. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolc, Hunyadi-utca 2. szám. — Kiadóhivatal telefonja: 114.

## Katonák itthon.

A katonanyag a háboruban olyan, mint a nagytőke. Itt is, ott is a legokosabb gazdaságosságról van szó. A haderókkal való jó gazdálkodás a hadi közigazgatás legfőbb gondja, de legnehezebb is. A hadsereg főtartására és harcászékben tartására tényleges állományu és hadiszolgáltatásra alkalmas tiszteket vissza kell tartani. Akik ennek a szükség-szerűségét nem látják be, azok vagy tudatlanok, vagy rosszakaratuak. Amint ennek a szükség-szerűségnek a fölismerése a közönség szélesebb rétegeibe is behatol, akkor az említett kómiikus figurák mellé harmadikul csatlakozik a — hadügyi tanácsos.

Lépten-nyomon hallani gunyos megjegyzéseket, vagy éppen elszórnyedéseket, amiért aktiv tiszteket idehaza láthatni. Ez annál sajnálatosabb, mivel ez a nentetszés sokszor olyanokat ér, akik csak fájdalmas érzéssel engedelmeskednek a kötelességteljesítés vaskényszerűségének, akiknek nincs forróbb vágyuk, mint az itthoni szolgálatot a haretérivel fölcsérlehetni. Azonban itthon tartja őket a katonai közigazgatás, mert rekonvaleszcensekkel egvszerűen nem helvettesíthetők és nem pótolhatók. Őket elűtötték életük legfőbb céljától, de tehetetlenek a sorssal és tehetetlenek az ellenszenvvel és rágalomokkal szemben is.

Mindnyájunk kötelessége az olyan elemeket, akik rosszakaratból gunyos kritikával illetik itthonmaradt katonáinkat és vagy neveltségessé tenni vagy megvételükkel sujtani. Mert az ilvenck egvenesen ártanak a mi közös, nagy és szent ügyünknek. Hangulatrontók és annál veszedelmesebbek, mivel felelőtlenek.

Minduntalan alkalmatlankodnak névtelen feljelentők a magasabb parancsnokságoknál, sőt nem áttalanak egészen a miniszteriumig tolazkodni. A legegvszerűbb dolog volna az ilyen névtelen följelentések fölött napirendre térni. Amde hadügyi közigazgatásunk nagy felelőssége tudatában minden ilven gyalázatos módon megtett följelentést is a leglelkismeretesebben és a legkíméletlenebbül megvizsgál és büszkséggel hangsúlyozzuk, hogy minden esetben negatív eredménnyel. Egvszetlenül egy esetben sem igazolódott be, hogy az itt-

hon maradt parancsnokságok, csapatok és intézmények összeállításában valami szabálytalanság történt volna.

Különb mint minden téren,

ugy itt is megvetendő a névtelenség. Akinek igazán tiszta és becsületes a szándéka, annak nem lehet rá oka, hogy a névtelenség mögé bujjék.

## Liszt- és kenyéruataványozási rendszer Miskolczon.

(A Reggel tudósítójától.) A lisztzükségletek megállapítására és biztosítására kiküldött bizottság ma délután ismét ülést tartott. Az értekezlet megnyitása után Nagy Ferenc dr. polgármester örömmel konstataálta, hogy a készletek bavalására vonatkozó felhívást *mindenki megértette és az egész vonalon tartózkodás nélkül vallották be a készleteiket*, a mi a közönség érettségére, komoly gondolkodására vall.

Ezután Csonthó Dezső tb. tanácsnok ismertette a debreczeni és nagyváradi liszt és kenyér utalványozási rendszert, amely szelvény alapon történik. Nagy Ferenc dr. a lisztnél nem tartja meg felelőnek a szelvény rendszert, mert ezt nem lehet ellenőrizni. — Ellenben ugy véli megoldani a kérdést, hogy

*minden család részére szóló, másra át nem ruházható kenyévecskét kapjon, amely rubrikákra osztva kis mennyiségben és kis időre osztj be a lisztzükségletet. A kenyérnél az utalványozási rendszert tartja helyesnek. A pékek a bemutatott utalványoknak megfelelő mennyiségű lisztkészletet kapnak,*

*illetve ezen felül husz percentsét, fél kilós vagy kisebb utalvány nélküli kenyér kiszolgáltatásra.*

A lisztet csak lisztkereskedők fogják árusítani a városnak, körülbelül 8—10 helyen. *Minden üzletben hatósággi emberek fogják a törzskönyvet vezetni, az utalványozási rendszer ellenőrzése.*

Halmos Géza dr. azon a véleményen van, hogy a szatócsok is kapjanak bizonyos minimális mennyiségű lisztet.

Nagy Ferenc dr. ezt nem tartja helyesnek, annál kevésbbbe, mert a miniszteri rendelet előírja a lisztkezelés ellenőrzését. — A szatócsoknak egyébként sincs szükségük a lisztre, mert mást árulnak.

Willhelm Herman szerint burgonyafogyasztásra kellene a közönséget szorítani.

Nagy Ferenc dr. konstataálja, hogy a városnak van burgonyája és ilyen irányu felhívást fog a közönséghez intézni.

A bizottság magáévá tette a polgármester indítványait és legközelebb újabb ülést tart a kiutalványozások ügyében.

gásolta, hogy a sebészeti osztálynak Röntgen apparátusa nincsen. A miniszteri biztos az észlelet alapján jelentést tett a kormánynak és elérte azt, hogy ez a hiány rövid időn belül pótoltatni fog. Rendkívül érdekes és hasznos megfigyelésekkel szolgált Korányi báró is. Referált ezután a miniszteri biztos a barakkok élemezéséről is. A nagy drágaság miatt az élemezés árát fel kellett emelni. Az élemezés javítása érdekében a miniszteri biztos mindent meg fog tenni.

A város élemezésének kérdését ismertette ezután a főispán, miniszter biztos. Az újabb rendelet szerint 50 százalék erejéig keli a lisztet kukoricával keverni. A főispán intézkedett, hogy tizenhárom vagon kukoricát szállítsanak Miskolczra. Ez részben már megtörtént. Miután 13 vagon liszt is van, a keverés nem ütközik akadályokba.

Nagy Ferenc dr. polgármester konstataálja, hogy a közönség ilyen körülmények között egyidőre el lesz látva liszttel.

## Kisorsolt esküdtek.

A folyó évi április hó 7-től kezdődő II. ülészeki esküdtszéki tárgyaláshoz a következő esküdteket sorsolták ki:

Gergely Pál kereskedő (Diósgyőr), Gerő Ignác kereskedő, Grosz Izidor kereskedő (Felsőzsolca), Borítás János nyugdíjazott máv. kalauz, Kovács Ignác szijgyártó (Mezőcsát), Kardos Sándor kereskedő (Mezőkövesd), Elek Gyula biztosítási titká, H. Tóth János gazdálkodó, Veltner Mór bankügynök, Bede József magánzó, Majoros József földmives, Bátorffy Ferencz kocsi-gyártó, Horn Ignác kereskedő (Diósgyőr), Hornyák Mihály kérekgyártó, Márkus József mészáros, Kiss József iparos, Kundrák Károly gépész, Szívós Zsigmond építész, Lehel Kálmán ny. máv. főraktárnok, Lenkey István földbirtokos Jávorszky Antal kőfaragó, Fodor András földmives (Felsőzsolca), Simesik Ferencz

## Röntgen készülék a barakkoknak.

### A központi bizottság ülése.

(A Reggel tudósítójától.) A központi bizottság ma délután Tarnay Gyula dr. főispán miniszteri biztos elnöklete alatt renacs heti értekezletet tartott. Tarnay Gyula dr. beszámolt Korányi Sándor báró és Herczel Manó ba-

ró miskolczi látogatásáról. Konstataálni kívánja, hogy a kiváló professzorok utja nem marad eredmény nélkül, mert a kormány bizonyára figyelembe veszi a kiváló szaktekintélyek észleleteit. Herczel báró főleg azt kifo-

háztulajdonos (Diósgyőr), Kecs-kés Sándor asztalos, Fábry József cipész, Jónap Nándor föld-bérlő, Gottfried Bertalan föld-

bérlő, Drevenyák Pál temetkezési intézeti vállalkozó, Jakubár József magánzó, Takács János magánzó.

Helyettes esküdtek: Vadnay György gazdálkodó, Tóth József gubás, dr. Rácz György magánzó, Pick Jakab kereskedő, Szabó Ká-

roly timár, Nagy Gábor uri szabó, Papp Lajos fodrász, Papp János csizmadia, Beregszászy György csizmadia.

# Nagy harcok a Kárpátokban.

## Ezernyolcszáz újabb fogoly.

### ESEMÉNYEK TÜKRE

#### Kivonat a délutáni táviratokból

##### PRZEMYSL.

A Przemysl elestéről szóló orosz jelentésekkel ellentétben a következő autentikus adatokat állapítják meg: A létszám az ostrom utolsó hetében ez volt: 44,000 ember, gyalogság és tüzérség (kétharmad része nepielkoi), ebből levonandó körülbéül 10,000 főnyi veszteség a március 19-iki orosz katonaságnál, továbbá 45,000 ember a hadiszolgáltatásokról szóló törvények alapján beállított és katonai ellátásban részesült munkás, kocsis és loapoló, ezután a vasúti és táviró személyzet, végül 28,000 kórházi kezelésben lévő beteg és sebesült. A vár felszerelése összesen 1050 ágyuból állott, legnagyobb részük egészen elavult, 1861. évi és 1875. évi minta, a melyek különben idejekorán ferobbantattak. A március 22-ikére virradó éjszaka végbement utolsó orosz támadás visszautasítása, miután az ágyuk zöme már fel volt robbantva, csak gyalogsági és gépfegyvertűzzel, valamint néhány még szét nem robbantott 1861. évi mintájú ágyúval történt.

A párisi lapok kivétel nélkül az elismerés hangján írják Przemysl hős védőseregéről. Egytől-egyig elismerik, hogy Przemysl ellenállása még az ellenfeleket is csodálatra készítette.

Az a hang vonul végig a francia sajtó cikkein, hogy Przemysl mindvégig heroikusan viselte magát és a várvédősereg dicsősége a haditörténelemben mindörökké

fényes lap lesz, amelyre az osztrak-magyar monarchia időtlen időkig büszkén hivatkozhatik.

Az ostromlottak csak azután adták fel a várat, mikor utolsó eleségmorzsájuk is elfogyott, a mikor az éhség és a betegségek megtörték szívósságukat. A vár hős serege jól verekedett s szert tisztelet jár ki neki, a vár ellenállása minden dicsőre méltó. Augusztus óta körülzártan megmutatta ez a vár, hogy mire képes egy megerősített pont, ha jól védik és jól megszervezik a védelmét. Ez az akadály az oroszok hadműveleteit nagyon feltartóztatta. A vár védelme éppen olyan kitartó volt, mint az oroszok megújuló ostroma.

Hervé cikket ír Przemysl elestéről. Üdvözlő a przemysli hőseket, elismerését fejezi ki irántuk és bevallja, hogy Franciaország számára nagy meglepetés volt, hogy a vár olyan sokáig ellenállott. Kuzmanek tábornok, mint várparancsnok és mint csapatvezér a szó legnemesebb értelmében megfelelt kötelességének. Vasakarata és vaskeze az ellenséget is tiszteleltre készíteti. Az erődök körül lövészárkokat ásott, mindig körültekintően és hozzáértéssel intézte a rohamokat. — Antwerpen, Maubeuge, Lüttich és Namur gyors eleste után Przemysl hős védekezése kétszeres elismerésre méltó. A győztes fél meghajtja zászlaját a hős sereg és parancsnoka előtt a legnagyobb tisztelettel, mert az ellenségben is bámulja a vitézséget.

### A franciák újabb veresége

#### Hivatalos jelentés.

Berlin, március 26. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati hadszíntér: A Verduntól délkeletre eső Maas magaslatokon a franciák Combresnél erős támadással megkísérelték állásunk

elfoglalását, de kemény tusa után visszavertük őket. A Hartmann-weilerkopfon a harc még tart. — (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

### Hindenburg Varsó ellen.

Rotterdam, március 26. A „Daily Telegraph“ azt írja, hogy az észak-lengyelországi harcok egyre nagyobb jelentőségre emelkednek. A harc központja az a négyszög, amely Chorsole, Myszniec, Osztrolenka és Prasznyisz között terül el és a hol kétségtelenül a Narew-vidék birtokáért folyik a nagy küzdelem. Az angol lap szerint az egész környék erdős, völgyes vidék, amelyeket

rohanó áradatu folyók szelnek át. Nagyobb stratégiai tervek végrehajtására ez igen alkalmas terep és ugylátszik, ez volt döntő, mikor Hindenburg idehelyezte hadműveleteinek súlypontját. Egyre világosabb lesz, hogy Hindenburg ezen a részen át akar törni, hogy Varsót északról elérje és elvágja az orosz központtól.

### A bukovinai harcok.

Czernovitz, március 26. Bukovina a keskeny délkeleti szegély kivételével teljesen megtisztult az oroszoktól és Novosielicától északra már több orosz községben mi vagyunk az urak.

A Pruth és a Dnyeszter között már csak Zaleszceynél fejtenek ki az oroszok ellenállást. A Dnyeszter szögében erődtösszerűen rendezték be pozíciójukat, a melyeket tűzereink szakadatlan ágyúzása már érezhetően meggyöngyített.

### 17 Japán hadosztály. Mandzsuriában.

Kopenhága, március 26. A Ruszkoje Szlovo jelenti Pekingből: A miniszterium legutóbbi tanácskozásán, mely Juansikkai elnöklete alatt ment végbe és amelyen a vidéki csapatparancsnokok is résztvettek, elhatározták, hogy Japánnak néhány koncessziót tesznek. Mindazonáltal a helyzet rendkívül komoly. Tizenhét japán hadosztály parancsot kapott, hogy az ottani helyőrségek megerősítése végett

Mandzsuriába menjen és a vitás kérdések elintézéséig ott maradjon. Csingtauba a X. és XI. dandárból álló hadosztályt és egy vegyes ezredet küldtek állandó helyőrségül. A legújabbban formált csapatrészek a legközelebbi napokban mennek el Kinába.

### Görögország készülődései.

Athén, március 26. Lapjelentések szerint a hadügyi kormány most várja a megrendelt öt darab hydroaeroplán megérkezését, amelyek e hét végén fognak Athénbe érkezni. A Samos nevű torpedó-üldözőt március 27-én fogják vízrebocsátani a hadügyminiszter, a flottaparancsnok és az összes szakemberek jelenlétében.

### Nyolc angol gőzös hét nap alatt.

Rotterdam, március 26. Egy angol hivatalos jelentés szerint a március 10-ike és 17-ike között lelt hét folyamán kikötőkbe befutott és azokból elindult összesen 1539 hajó. Ezen idő alatt a német tengeralattjárók nyolc hajót süllyesztettek el az angol partok mentén.

## ESTI TÁVIRATOK

### Visszavert orosz támadás.

#### Hivatalos jelentés.

Az oroszoknak az Augusztovtól keletre levő főszorosok elleni

támadását visszavertük. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

### A kárpáti nagy csata.

Ungvár, március 26. Az egész kárpáti harcvezető áll a harc,

amely a legelkeseredettebb Uzsok és Lupkov között, ahol az oroszok a legnagyobb erővel támadnak. Csapataink nagy veszteségeket okoznak az ellenségnek.

## Osztrák-magyar repülőgép Gradistenál.

Bukarest, március 26. Gradiste felett megjelent egy osztrák-magyar aeroplán. A magyar part felé irányított szerb tüzérségi gépfegyverek azonnal akcióba léptek, de a gépet egyetlen egy lövés sem érte, hanem megfigyeléseinek végeztével visszatepült a magyar part felé.

## Varsó védekezik a repülőgépek ellen.

Krakó, március 26. A Czás jelent: A német repülőgépek és Zeppelinek ismételt támadásai következtében Turbin tábornok, Varsó város parancsnoka, a következő rendeletet adta ki:

— Ha ellenséges aeroplán vagy Zeppelin jelenik meg a város fölött, azokat a citadellánál elhelyezett ágyukból löni fogjuk. Hogy

a srpnell vagy a bomba szilánkjai Varsó lakosságából senkit se sebesítsenek meg, elrendelem, hogy az ilyen légi támadás alkalmával senki se tartózkodjék az utcákon, tereken és egyáltalában a szabad ég alatt, hanem rejtőzék el a lakásában. Hogy erre a lakosságnak kellő időt adjunk, először vaktöltésekkel fogunk jelt adni.

## Akcióban a német légi flotta.

Páris, március 26. A Havas-ügynökség jelent: Szerdán este nyolc óra 30 perckor egyes jelekből arra lehetett következtetni, hogy légi járművek Oise megyén (Páristól északra) keresztül repülnek. Szükségtelemnek találták a lakosságot erről értesíteni, de a világitást mindenütt csökkentették és egy repülőgépet rendeltek ki, hogy tájékoztatást szerezzen. Röviddel éjjél után a világitási ismét helyreállították.

## Olaszország és a Földközi-tenger.

Budapest, március 26. A M. T. I. jelent: A Giornale d' Italia irja, hogy Olaszország minden

áron biztosítani akarja a jövőjét s ezért nem tűr meg más hatalmat a Földközi tengeren.

## A Dardanelláknál szünetel a harc.

Budapest, március 26. M. T. I. jelent: A Times szerint a Dardanelláknál a vihar elmúlt ugyan, de az erős szél miatt a hadműveletek lehetetlenek s ezért a harcok egyelőre szünetelnek.

## A przemysli pénzek.

Budapest, március 26. M. T. I. jelent, hogy a sajtóhadiszárlásról távirják: Przemysiben a katonai hatóság csak a kinstár papírpénzeket semmisítette meg, a magánosokét azonban épségben hagyta.

## ÉJFÉL UTÁN

### Erős csaták a Kárpátokban.

#### Ezernyolcszáz foglyot ejtettünk.

Budapest, március 26. A M. T. I. jelent: A kárpáti harctéren heves csaták folynak és katonáink a tulerős ellenséggel szemben vitézül teljesítik kötelességüket. Az oroszok sehol sem voltak képesek csapataink védőfalát keresztültörni. Egy nehéz ágyut zsákmányoltunk. Az ellenséget

sikerült Viszkovnál Dolnag megfutamtani. Ezernyolcszáz ellenséges katonát elfogtunk. — Az oroszok folytatják erős támadásaikat a duklai szorosnál. Az agyuk hangjai Sztropkóig hatolnak. Sátoraljauhelyen keresztül igen sok foglyot szállítanak az ország belsejébe.

#### Elsülyesztett angol hajó.

Budapest, március 26. A M. T. I. jelent: Az „Adwen” nevű

angol szállítóhajót egy német torpedó elsülyesztette.

## Höfer altábornagy jelentése az északi harcokról.

Budapest, március 26. Hivatalos. A Kárpátokban a heves harcok tovább folynak. Ismételt orosz támadásokat úgy nappal, mint az éj folyamán visszavertük. Az általános helyzet változatlan. A délre fekvő területezen csapataink elfoglaltak tizenegy orosz támaszpontot és több mint ötszáz oroszot elfogtak. Az orosz-

lengyelországi és nyugatgaliczi arcvonalon tüzéségi harc folyik. Sulejoutól délkeletre fekvő Paradise helység templomtornyát tüzlésünkkel fel kellett gyújtanunk, mert megállapítottuk, hogy az ellenséges tüzéségnel megfigyelő állomásul szolgál. — Höfer, altábornagy. (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

## Apollo nagy mozgószínház Weidlich-palota.

Március 26-án, 27 én, 28 án:

Kivételes szenzáció!

## A bűnös ember vére.

Izgalmasan érdekfeszítő bűnügyi dráma 3 felvonásban.

Főszereplő: PAUL WEGENER híres német színművész.

Naponta 3 előadásban!

Délután 4, 6 és este fél 9 órai kezdettel.

Rendes helyárak.

## Mészáros Győző vizsgázott fogtechnikus

uj, modernül felszerelt, aseptikus műtermét Miskolczon, Csabai-utca 2. szám alatt (mindszenti templom mellett) megnyitotta.

Platina, arany, aluminium koronák, aranyhídak, csapfogak, kaucsuk és aranyleme és fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement tönések, jóállás mellett, mérsékelt áron készülnek.

Foghuzás és szaktanács teljesen ingyen. Fogsorjavítások — saját laboratóriumomban — 3 óra alatt elkészülnek.

## HIREK

— **Házasság.** Darvas Richárd, a Miskolczi Naplónak jelenleg katonai szolgálatot teljesítő belső munkatársa, házasságot kötött özv. Visnya Tivadarnéval, néhai Brinza József es. és kir. főhadnagy leányával.

— **Egyházmegyei hír.** Szmrecsányi Lajos egri érsek Mikes Lajos jászárokszállási káplánt, a miskolczi érseki leánynevelőintézet hitoktatójává nevezte ki.

— **Halálozás.** Részvétellel vetjük a hirt, hogy id. Pongor Lajos miskolczi közismert polgár e hó 23-án életének 63. évében elhunyt. Temetése 27-én délután fél 4 órakor lesz a Szemere-utca 9. szám alatti gyászházban.

— **Adományok.** A miskolczi izr. hitközség és nőegylet hadi kórháza részére a következő adományok érkeztek: Deutsch Adolf 1 doboz cukorka, Schrecker S. Lipótné 100 darab narancs és olvasmányok, Dr. Altmann Ignác 400 darab cigaretta és 1 nagy doboz sütemény, Deszberg József 21 liter husvéti bor, Braun Sámuelné hagyma.

## SZÍNHÁZ.

MŰSOR:

Szombat: Leányvásár.  
Vasárnap délután: Arany kakas, este: Szulamith.

— **Egy katona álma.** Ma ismételték meg Strozzi Vidats Jánosné tartalmas és nívós szindarabját kisszámú, de melegérsésű közönség előtt. A publikum a felvonások végén lelkesen és sokat tapsolt. A darab főszereplője, Palágyi Lajos gyönyörű palomát kapott.

— **Pádli Margit,** a Királyszínház volt tagja holnap lép fel

először a miskolci színházban, a Leányvásár Lucy szerepében. A fiatal vendégművész bemelegítése iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

**Apróhirdetés.**

Ingyen lakást kaphat, — mely áll egy szép világos konyha és eselédszobából, — középkorú magános nő, ki két szobás modern lakás rendbentartását elvállalja. Cimek a kiadóhivatalhoz adandók be. Esetleg értekezni lehet d. u. 4-kor Hunyadi-utca 4. szám alatt, I. em. balra az irodában.

60.

**Urania**

Nagy Mozgósínház

Március 26-án, 27-én és 28-án:

**A kis mamlasz.**

Vígjáték 3 felvonásban.

Rendes helyárak.

Az előadások kezdete: ritkán délután 6 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnap, d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

**Két borflu**

azonnal felvétetik

Potenga András vendéglőjében  
Miskolc, Hunyadi-utca 36.

Egy 2-3 középsiskolát végzett **nyomdásztanulónak**

felvétetik  
Klein és Ludvig nyomdájában.

**Siremlékek**

legnagyobb választékban  
legolcsóbb gyári árakban

**Edelstein Herman**  
és Fia sirkőraktárában  
Miskolc, Zso'czai-kapu 34.

Telefon 476. Alapítva 1874.

**Meghívó.**

**A Miskolczi Kereskedők Leszámitoló Bankja Részvénytársaság**

1915 március hó 28-án d. e. 10 és fél órakor tartja saját üzlethelyiségében (Széchenyi-utca 76. szám)

**III-ik évi rendes közgyűlését,**

melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

**Tárgysorozat:**

1. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése.
2. A zárszámadás előterjesztése és ennek alapján az évi osztalék megállapítása.
3. Az alapszabály 26. §-a értelmében az igazgatóság választása.
4. Az alapszabály 37. §-a értelmében a felügyelő bizottság választása.
5. Esetleges indítványok.

**A Miskolczi Kereskedők Leszámitoló Bankja igazgatósága.**

Kivonat az alapszabályból. 16. §. A közgyűlésen a részvényes jogát személyesen vagy meghatalmazott által csak az esetben gyakorolhatja, ha a közgyűlés előtt legalább 30 nappal a nevére irt részvény birtokában van és joga gyakorlására a szükséges igazolványt a társaság helyiségében, a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal átvette.

Tartozik	Mérleg-számla				Követel			
	Összeg		Főösszeg		Összeg		Főösszeg	
Vagyon:	korona	fill.	korona	fill.	korona	fill.	korona	fill.
Pénztár:								
Készpénzkészlet ... ..	40,400	23					300,000	—
Osztrák-Magyar Bank girón ... ..	16,105	23					10,000	—
Pénzintézeteknél elhelyezve ... ..	35,101	02					450,762	52
Postatakarékpénztáron ... ..	358	13	91,964	61			220,827	10
Váltó* ... ..			790,838	61			326	—
Jelzálog ... ..			22,670				20,450	08
Kézi zálog ... ..			4,125	—				
Értékpapir ... ..			15,200	—				
Folyószámla (fedezve) ... ..			46,238	87				
Ingatlan ... ..			18,991	43				
Felszerelés ... ..			3,632	—				
Szervezés ... ..			1,300	—				
Átmeneti tételek egyenlege ... ..			7,405	18				
			1.002.365	70			1.002.365	70

\* Ebből jelzálogilag biztosítva K. 168,130.—

Tartozik	Eredmény-számla				Követel			
	Összeg		Főösszeg		Összeg		Főösszeg	
Veszteség:	korona	fill.	korona	fill.	korona	fill.	korona	fill.
Betétek kamatai ... ..			15,873	83			1,870	86
Visszleszámitolási kamat ... ..			11,799	21			84,632	50
Üzletköltség, tisztii fizetés és házbér ... ..			21,257	54				
Adó ... ..			9,451	84				
Tőkekamatadó, bélyeg és illeték ... ..			2,086	11				
Leírások ... ..			5,584	75				
Tiszta nyereség ... ..			20,450	08				
			86,503	36			86,503	36

Miskolc, 1914 december 31-én.

Rosenberg Zsigmond, s. k.  
könyvelő.

Halmos Henrik, s. k.  
ügyvezető.

Gál Péter, s. k.  
pénztáros.

**IGAZGATÓSÁG:**

Bösch Ármin, s. k.  
elnök-igazgató.

Bársony Andor, s. k. Berger Lőrinc, s. k. Braunfeld Sándor, s. k. Fodor Kálmán, s. k. Fogel Zsigmond, s. k. Groszmann János, s. k. dr. Hajós Henrik, s. k. Lax Miksa, s. k. dr. Lichtenstein Isidor, s. k. Schwarz Hermann, s. k. Sidlauer Arzold, s. k. Vezekényi Vilmos, s. k. Weiszlovits Samu s. k.

Megvizsgálta és helyesnek találta:

Miskolc, 1915 március 16.

**FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:**

Wazek Antal, s. k.  
elnök.

Kemény Péter, s. k.

Lichtmann Miksa, s. k.

Pfliegler Bertalan, s. k.

Sidlauer Izsó, s. k.